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Проект
расчета суммы вознаграждения и компенсации расходов членам Совета директоров общества, связанных с выполнением ими функций членов Совета директоров общества.
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Сумма вознаграждения и компенсации расходов членам Совета директоров, связанных с выполнением ими функций членов Совета директоров общества складывается из расчета выплаты каждому члену Совета директоров 50% от средней планируемой заработной платы в Авиакомпании один раз в квартал. Планируемая средняя заработная плата в Авиакомпании на 2021 год составляет 98 220 (Девяносто восемь тысяч двести двадцать) рублей. Таким образом, выплата каждому члену Совета директоров составит 49 110 (Сорок девять тысяч сто десять) рублей один раз в квартал. 

Общий размер вознаграждения и компенсации расходов членам Совета директоров, связанных с выполнением ими функций членов Совета директоров общества составит 1 767 960 (Один миллион семьсот шестьдесят семь тысяч девятьсот шестьдесят) рублей.

Предлагается:
Установить размер вознаграждения и компенсации расходов членам Совета директоров, связанных с выполнением ими функций членов Совета директоров общества в сумме 1 767 960 (Один миллион семьсот шестьдесят семь тысяч девятьсот шестьдесят) рублей. Выплата каждому члену Совета директоров производится один раз в квартал в размере 49110 (Сорок девять тысяч сто десять) рублей (50% от планируемой средней заработной платы в обществе на 2021 год). Выплату вознаграждения и компенсации расходов членам Совета директоров общества производить не из потребляемой прибыли, а в составе текущих расходов.
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